
 
DAŇOVÁ EVIDENCE, PROBLEMATIKA Z POHLEDU AUTOOPRAVÁRENSKÉ FIRMY. 

 
Institut celoživotního vzdělávání 
Na Vysoké škole polytechnické Jihlava již od začátku působí Institut celoživotního vzdělávání. V rámci své 
vzdělávací činnosti poskytuje programy orientované na výkon povolání (profesní) nebo zájmové, od března 
2005 i programy Univerzity třetího věku.  

 
Příběh paní Šnoblové 
Začátkem roku 2005 nás oslovila paní Pavla Šnoblová, administrativní pracovnice firmy AUTO-OH Havlíčkův 
Brod, se žádostí o kurz Finanční účetnictví. Po vyjasnění zkušeností a představ paní Šnoblové, kontaktování 
majitele firmy s dotazy na současný stav a potřeby ohledně účetnictví jeho firmy a možnosti spolupráce byl 
paní Šnoblové nabídnut kurz „Daňová evidence, problematika z pohledu autoopravárenské firmy“.  
Kurz byl zahájen v březnu 2005. Protože paní Šnoblová kurz dělala při zaměstnání a dojížděla z Havlíčkova 
Brodu, byly zohledněny její časové možnosti. Celkový rozsah včetně zkoušek byl stanoven na 42 hodin. To 
zahrnovalo teoretickou příprava v rozsahu 25 hodin, praktickou přípravu v rozsahu 15 hodin a 2 hodiny 
závěrečné zkoušky, která se skládala ze závěrečné práce a pohovoru. Znamenalo to ale pro paní Šnoblovou 
intenzivní domácí samostudium a větší počet domácích cvičení.  
 
Osnova individuálního kurzu „Daňová evidence, problematika z pohledu autoopravárenské firmy“ 
pro paní Šnoblovou 
12 hodin Předmět a cíl daňové evidence, Forma a rozsah daňové evidence, Evidence příjmů a výdajů, 

Vedení deníku příjmů a výdajů, Kniha pohledávek a závazků, Evidence dlouhodobého 
majetku, Evidence najatého majetku, Zásoby a jejich evidence  

13 hodin Mzdová evidence, Rezervy a jejich evidence, Kniha jízd, Evidence ostatních skutečností, 
Komplexní příklad na vedení daňové evidence, Přiznání k dani z příjmů fyzických osob 

15 hodin  Praktická cvičení dle výše uvedené látky 
  2 hodiny Závěrečná práce a pohovor 
 
Hodnocení individuálního kurzu celoživotního vzdělávání 
Koncem května 2005 paní Šnoblová úspěšně složila závěrečnou zkoušku. Spolupráce byla oboustranně 
hodnocena kladně. Nedávno jsme paní Šnoblovou, dnes již účetní firmy, poprosili o zpětné hodnocení 
našeho kurzu s ohledem na využití získaných vědomostí. 
Cituji: „ V září roku 2002 jsem nastoupila do zaměstnání jako administrativní pracovnice. Protože jsem měla 
po čase začít pracovat jako účetní a neměla jsem žádné znalosti z tohoto oboru, obrátila jsem se na Vaši 
školu s žádostí o rekvalifikaci. Každý, s kým jsem na Vaší škole jednala, se ke mně chovai vstřícně, jako 
k zaměstnanému člověku mi ochotně vyšel vstříc a byl mi vytvořen naprosto individuální studijní plán. Pracuji 
v malé autoopravně, užíváme daňovou evidenci a paní profesorka, která mi byla přidělena byla velice 
ochotná a s vysvětlováním daňové evidence se zaměřila přímo na naši firmu. V práci mi znalosti, které jsem 
získala při rekvalifikaci nesmírně pomohly a jsem ráda, že jsem Vysokou školu polytechnickou oslovila. 
Dokonce jsem se získanými znalostmi absolvovala úspěšně přijímací zkoušky na vysokou školu 
ekonomickou v Brně, kterou již druhým rokem studuji dálkově. “ 
 
Závěr 
Spolupráce s malou firmou formou individuálních kurzů je přínosem i pro Vysokou školu polytechnickou 
Jihlava v poznávání potřeb malých podnikatelů. Další, podobně zaměřené, kurzy nadále probíhají. Příklady 
z již provedených individuálních kurzů:   
- AUTO-OH, Havlíčkův Brod                                                                   
Daňová evidence,  problematika z pohledu autoopravárenské  firmy. 
- Ing. Jan Dokulil, Jihlava 
Finanční účetnictví, problematika z pohledu malé začínající soukromé firmy 
- Jana Šuldová, Pelhřimov 
Finanční účetnictví, problematika z pohledu malé začínající soukromé firmy 
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